

# 我县召开新冠肺炎防控工作指挥部领导小组第九次专题会议

**本报讯** 2月9日,县委书记王宏伟主持召开县新冠肺炎防控工作指挥部领导小组第九次专题会议,传达学习中央、省委、市委最新安排部署,听取我县节后防疫有关工作汇报,对当前防控工作进一步安排部署。薛玉马、葛凯、董宏运、薛俊辉等出席会议。

会上,县委常委、政府副县长董宏运就2月9日上午省委、市委相继召开的疫情防控最新会议精神进行传达。县卫生健康和体育局局长荆晨亮通报了最新疫情防控情况;县委办主任徐俊杰汇报了全县各机关单位节后防控工作情况;县市场监管局局长马春海汇报了市场监管和群众生活物资供应情况;县工信局局长黄延峰汇报了企业复产复工情况;县教科局局长李海龙汇报了学校管控和开学准备情况。

薛玉马在安排部署当前疫情防控工作时要求,一是采取高压态势,抛弃侥幸心理,强化舆论引导,营造更加浓厚疫情防控氛围;二是排查要实,外防输入、内防扩散,进一步扩大排查范围,坚决把各项防控措施做精做细;三是方案要细,层层负责、层层交账,加强督导检查,切实把党政机关、企事业单位、学校等疫情防控责任落到实处,织密织牢疫情防控防线,全力守护好人民群众的健康安全;四是防疫为重,统筹抓好经济社会发展工作,切实抓好复工复产

工业企业审批备案和监管工作,依法科学有序推进疫情防控工作,全面提高依法防控、依法治理能力。

王宏伟强调,当前,疫情防控形势极端严峻,处在一个敌我胶着的关键时期、非常时期;处在一个胜利之前的重要关口、重要节点。各级各部门一定要有作战意识,用看得见的扎实举措,来防控看不见的疫情敌人。

一是要提高政治站位。落实好中央、省、市部署要求,做到认识要到位、排查要再紧、隔离要严格、关口要前移、责任要落实、群众要参与、态度要坚决、动作要迅速,以对人民群众极端负责的角度,全力拼、全力控、全力防、全力治,确保人民群众生命安全和身体健康。

二是要强化组织领导。各级党组织要发挥好领导核心、先锋模范和战斗堡垒作用,组织本地本部门的干部职工,充分发动人民群众,坚决落实工作责任,各单位一把手要扛起疫情防控的主责首责,守好自己的门,管好自己的人,确保本单位、本辖区各项任务部署得到有效落实、群众生命百分之百安全。各单位副职要坚持一岗双责,将疫情防控摆在首位,围绕当前疫情防控这个最大中心,齐心协力,履职尽责,真正形成一把手带头冲锋、班子成员一线奋战、全体干部勇于攻坚、广大群众积极支持的作战体系,全力打好疫情防控阻击战。

三是要坚持问题导向。针对前期疫情防控工作中存在的薄弱环节,分行业对社区、村、市场、工业企业、建筑工地、道路交通、机关单位等认真抓好落实,做到人员管控到位、排查隔离到位、包联责任到位,确保县委、县政府各项安排部署落实不落空。

四是要突出工作重点。采取非常举措,公安部门运用各种手段,找出可能存在的漏网人员。各乡镇、社区以及各包联无物业小区单位,要采取最简单办法,挨家挨户敲门、挨家挨户排查、挨家挨户登记,确保不出现任何死角。

五是要加强舆论引导。抓好正反两方面宣传,既要大力挖掘宣传疫情防控一线的先进典型、感人事迹,用身边事影响身边人,给大家鼓劲加油,凝聚众志成城、抗击疫情的强大力量;还要通报查处思想认识不到位、责任落实不到位、防控措施不到位等行为,及时曝光管控期间扰乱社会秩序、违规聚集、商家违法营业以及重点人员私自外出等人和事,教育群众、引导群众、警醒群众。党员干部要强化政治意识,严守工作纪律,积极引导群众不信谣、不造谣、不传谣,切实凝聚起全县上下万众一心抗击疫情的强大合力。

六是要加强督促督导。“两办”和纪委监委要深入全县单位、企业、农村、小区,对各级各部门进行全方位、无死角的监督

检查,及时发现和指出疫情防控工作中存在的问题和薄弱环节,加强与相关行业主管部门的沟通联系,推动职能部门和有关单位落实整改责任,采取有效整改措施,确保问题整改到位。

七是要全力推进发展。坚持统筹兼顾,一手抓防疫,一手谋发展,两手抓、两手都要硬。要抓工业企业复工复产,积极帮助企业解决原料采购、运输、融资、销售等方面的困难和问题,确保全县工业企业尽快实现复工复产。要调整策略抓招商,采用线上、电联、传真等各种方式,密切与招商对象的联系和沟通,严防跟踪项目丢失。要派人一步抓项目,抓紧开展立项审批、招投标等前期工作,确保疫情一旦有效控制,迅速掀起建设热潮。

要关注民生保供,加强市场运行调控和监管,保障煤电油气运营,确保蔬菜、肉蛋奶、粮食等居民生活必需品供应充足、价格稳定。要全力以赴保春耕。精准施策、科学安排,动员农户在做好个人防护的前提下,积极开展春耕备耕。要全力做好春耕备耕农资供应服务工作,保障农民用上放心农资,做到农业增效、农民增收,确保经济社会正常运转。

## 王宏伟主持召开党政联席会议

**本报讯** 2月12日,县委书记王宏伟主持召开党政联席会议,薛玉马、丁格、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉、程海龙、薛云涛等出席会议。

会议深入学习了习近平总书记在北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神,听取了全县农业春耕生产情况汇报,企业复工复产情况汇报,项目签约开工和招商引资情况汇报,招商引资优惠政策和奖励办法汇报,听取了2020年各项经济主要指标预计情况和2020年全县财政预算安排情况。审议了2020年县委经济工作会两个讲话讨论稿。

王宏伟指出,当前,正是疫情防控的关键时期,同样也是春耕生产的重要时期,更是我们决胜全面小康、推动经济社会转型发展的攻坚时期。统筹兼顾抓好经济发展,对于保障重要生产生活物资供应、做好疫情防控工作具有重要的意义。

王宏伟强调,各级各部门必须按照中央、省、市安排部署,在确保疫情防控万无一失的前提下,统筹抓好各项工作。要全力推进春耕。农时不等人。要精准施策,科学安排做好农资调运,开展春耕生产,推进园区建设,推进结构调整。要迅速复工复产。帮助企业科学制订防控预案,做好各项服务,解决各类问题,推进尽快开工。要推进项目建设,时间不等人,坚持“一个项目、一名领导、一个方案、一抓到底”的工作推进机制,建立项目谋划库、储备库、建设库,达产达效库,“四库”管理模式,“一季一签约、一季一开工、一季一观摩、一季一考核、一季一通报”,在第一季度要谋划开工一批项目,特别是一些政府投资项目,要尽快开工建设,确保一季度开门红、不落空。要狠抓招商引资。抓住这次疫情防控“危”中有“机”的机遇,依托我们的优惠政策,聚焦本地优势,顺势而为、创新方法,利用最近在家的时间把传统招商流程转为线上联系,把“面对面”变为“屏对屏”保持与企业的密切联系,争取产业结构、经济结构进一步优化。

## 王宏伟调研指导企业疫情防控和复工复产情况

**本报讯** 2月13日,县委书记王宏伟带领县卫健局、工信局负责人,到部分重点企业调研指导疫情防控和复工复产情况。县上及开发区领导李鹏奇、王述江、张瑞士、侯东良等先后陪同。

调研中,王宏伟一行先后来到华晋医院、亚新科国际铸造(山西)有限公司、江河生物质发电厂、恒大化工等地。每到一处,王宏伟都认真听取企业疫情防控和复工复产情况介绍,详细了解企业技改项目建设和目前面临的实际困难,全面梳理分析,共同研究制定应对措施和解决办法。对企业在疫情防控期间表现出的大局意识,主动履行社会责任的行动给予充分肯定。

王宏伟要求,各企业在疫情防控各个环节都不能松懈,要制定周密的防控方案,持续全面做好疫情防控工作,严密排查安全隐患,在确保企业员工安全的基础上,切实保障企业复工复产平稳有序,要对从外地返回的复工员工,落实好集中隔离等管控措施;对在岗员工实行分餐、错峰就餐,严格厂区宿舍区消毒等防护措施,杜绝交叉感染。并鼓励各企业要坚定信心、迎难而上,坚决打赢疫情防控阻击战。

针对当前各企业遇到的运输车辆通行受限等问题,王宏伟现场叮嘱随行的职能部门负责人,要尽快与县疫情防控指挥部会商沟通,加强与周边县市的沟通协调,拿出一个符合县实际又切实可行的办法,开辟“绿色通道”,打通交



通壁垒,确保已复工企业的原材料进的来、产品出的去,全力帮助企业复工复产产能,为经济平稳运行奠定基础。

王宏伟强调,管控措施应当突出重点人员、重点场所、重点区域,切实做到分级分类,做到精准化、科学化,防止一刀切。要充分发动群众,实施群防群控,联防联控,抓好企业及所在地的网格化管理和动态排查,确保疫情防控全覆盖无遗漏。要深入贯彻落实好习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神,按照省委、市委部署要求,凝心聚力、万众一心,坚决打赢这场没有硝烟的战争,确保人民群众生命安全和身体健康,确保全县经济持续健康发展和社会大局和谐稳定。

县委办主任徐俊杰等参加活动。